

雪停路清 主干道通行正常

本报讯(记者 谷长乐)昨日,记者从市城管局获悉,针对15日夜至16日的降雪,城管系统共出动巡查和作业人员2.8万余人,截至昨日7:00,已实现雪停路清。

15日夜,郑州出现大到暴雪。郑州城管系统以雪为令,出动巡查和作业人员2.8万余人、各种机械设备2300台次,边下边清,截至16日7:00,已实现雪停路清。

目前市区各主干道、城市快速路通行正常;各县市主干道通行正常。水、气、暖供应正常。

又讯(记者 汪永森 实习生 原光旭 通讯员 吴振江)为保障“两河一渠”滨河公园内市民的出行和游玩安全,郑州市城区河道事务中心立即启动清冰除雪应急预案,全力做好河区内清冰除雪工作。郑州市城区河道事务中心相关负责人介绍,该中心接到降雪预警就已提前做好准备,为尽快恢复河区内园路畅通,降雪基本停止后就组织人员加班加点清除河区内主路上的积雪并及时排查安全隐患。

据了解,截至16日9:00,郑州市城区河道事务中心已出动除雪人员200多人次,小型除雪车等机械设备20多台次,郑州市“两河一渠”滨河公园内园路已基本清扫完毕。

以雪为令 确保铁路运输安全

本报讯(记者 张倩 通讯员 张卓群)1月15日,河南地区迎来了今年首场大范围降雪。记者从国铁集团郑州局获悉,为确保铁路运输安全畅通,国铁集团郑州局以雪为令,迅速启动恶劣天气应急预案,紧盯降雪影响范围,加强应急值守、设备巡检和重点防范,全力做好应对工作。

针对各地降雪情况,国铁集团郑州局管内各大火车站提前研判风险,细化完善应急预案,郑州站、郑州东站等利用广播、引导屏、专人提醒等方式进行安全宣传、防滑提醒,一对一服务老人、儿童及行动不便的旅客,加强客流疏导和秩序维护,确保旅客安全。

同时,国铁集团郑州局根据天气变化动态发布预警信息,加强机务、车务、工务、电务、车辆、供电等系统干部职工应急值守,郑州桥工段、新乡桥工段、月山工务段、郑州北车辆段、郑州供电段、新乡供电段、郑州电务段等单位成立多个巡视小组,全面排查线路道岔、信号机、接触网等关键设备,实时掌握设备运行状态,在铁路关键作业区域、作业通道、编组场各道岔区、走行线路等行车设备处喷洒融雪剂、防冻液,做好除雪除冰、设备巡视和应急处置工作,全力确保恶劣天气下铁路设备安全稳定运行。

雪夜 公交人的坚守

15日23:00,有人已经进入梦乡,有人还沉浸在下雪带来的欢乐中,而公交夜班线路Y25路车长张江斌系好安全带、握好方向盘准备出发,为这座城市的“夜归人”保驾护航。

23:30,张江斌驾驶Y25路行驶到秦岭路中原路站,陆续上来了几名乘客,车厢内人气渐旺。为给雪夜中的市民带来一趟安全的“暖公交”,郑州公交集团第四运营公司立即启动冰雪恶劣天气应急预案,公交人纷纷行动起来……

16日凌晨4:00,郑州公交第五运营公司应急保障人员对运营线路的重点路段、主要区域途经的桥梁、涵洞、隧道等易结冰地点进行检查。凌晨4:30,郑州公交夜班车Y1路、Y10路正常发车,保障市民降雪天气夜间出行。凌晨5:00,各调度点运营车辆驾驶员提前到岗到位,对车辆进行全面检查,确保车辆机械正常,并提前将暖风打开对车厢进行预热,为乘客提供温暖的乘车环境,全力做好车辆发车准备。

为保障广大市民在恶劣天气下也能按时坐上公交车,16日凌晨4:30,由郑州快速公交运营一线人员组成的“应急小分队”准时集结完毕,大家兵分多路分别针对公交场区及周边道路有序展开除雪融冰工作,确保广大乘客能够在早上准时坐上温暖舒适的公交车。

本报记者 张倩

用情温暖出行路



本报讯(记者 胡成玉 汪永森 张玉东 见习记者 黄栖悦 任思颖 文/图)为应对暴雪冰冻灾害天气,郑州市“畅通办”牵头指挥全市各级各部门“畅通办”牵头指挥全市各级各部门加强除雪保通,各区及各职能部门启动冰雪天气应急预案,快速响应、协同配合、信息共享、综合施策,全力以赴确保道路畅通,确保市民安全出行。

全市各区及交通、市政、城管等职能部门在暴雪天气下加强对道路的巡查,根据积雪情况,使用铲车、清雪车等机械设备,通过多种作业模式,即下即清,雪停路净,确保匝道桥梁、坡路、主干道等交通节点即时畅通;对人行道、背街小巷采取人工+小型机械设备进行清扫,最短时间打通出行安全通道。

郑州交警以雪为令,迅速启动恶劣天气应急预案,在重点路段加强巡逻管控力度,全警动员、上路值守,及时管控疏导、排除隐患、清理积雪、帮扶群众,最大限度减少降雪

对交通安全带来的影响,全力守护辖区群众雨雪天气出行平安。15日深夜及16日凌晨,郑州交警在桥梁、隧道出入口、高架桥上下桥匝道路段设置警戒标志,对部分陡坡路段采取临时限行交通管制措施,引导车辆及时避开冰冻湿滑路面,确保交通安全。

16日凌晨1:10,交警三支队夜巡大队大队长温洪涛带领队员闫依云、刘金沿京广快速二、三层高架巡逻时,发现一辆轿车在转向南四环的匝道内因地面积雪打滑而行驶困难,交警迅速下车帮忙推行,帮助车辆顺利脱险。

16日7:40,交警五支队执勤民警在丰庆路巡逻时发现,丰庆路国基路路口向南20米处的丰庆路上,道路中心隔离护栏被风雪刮倒。发现隐患后,执勤民警立即采取措施,将翻倒在地的护栏扶正固定,确保过往车辆行人安全通行。

16日16日全市各中小学正常上课,郑州交警组织警力对各中小学周边加大巡逻管控力度(如图),协助市政部门及时清理周边积雪,引导送学生车辆快下快走,保证各中小学校门前通行效率,确保学校周边交通秩序平稳有序。

雪后 企鹅宝宝来“串门”



本报讯(见习记者 李居正文/图)昨日上午,两只企鹅迈着摇晃的步伐,出现在只有河南·戏剧幻城的城墙下(如图),漆黑的身影在夯土墙边踱步,脚踩着昨夜刚铺满的雪地,就像是回到了自己的老家南极。

“这不是昨晚下雪嘛,我们就想着把海昌的企鹅‘请’过来玩,让它们也到只有河南的景区里旅游一下。”景区工作人员告诉记者,随着近日河南文旅频频出圈,他们也想为河南文旅“上上分”,因此就在大雪飘落的夜晚,与近郊郑州海昌海洋旅游度假区联手,完成了这次“企鹅串门”活动。

夯土墙下、地坑院里、椅阵之中,两只企鹅在工作人员的引导下逛完了许多只有河南·戏剧幻城的打卡点。“哈哈!企鹅也来只有河南学习河南文化了!”“郑州也有企鹅研学了吗?”“咱就是说它们会不会自己跑丢了?”……这两只在郑州市室外场景中十分罕见的企鹅,一时间引起了网民和游客的关注。

记者从相关工作人员处了解到,这次“企鹅串门”是一次尝试,景区在做好安全工作的前提下在开园前完成了拍摄。在未来推介郑州、推介河南文旅的过程中,只有河南·戏剧幻城景区将与其他景区继续深入合作,促进河南文旅大团结,“一花独放不是春,百花齐放春满园”。

6只小企鹅雪地撒欢儿

本报讯(记者 成燕)昨日下午,家住北三环附近的市民王俊路过国基路时看到惊喜一幕:映衬着绿城2024年首场皑皑白雪,郑州海洋馆在室外广场向游客及市民展示6只来自南极的巴布亚企鹅。一只只南极企鹅穿着印有“福”字的喜庆“唐装”在雪地上撒欢儿,让大家感受着“瑞雪兆丰年”。

就在3个月前,在郑州海洋馆诞生了河南省首只南极企鹅宝宝,经过3000余名网友投票,最终这只小企鹅的名字被定为“郑小海”。如今,“郑小海”正在郑州茁壮成长。

“在河南文旅火热出圈之际,恰逢郑州2024年第一场雪到来,我们特意挑选6只小企鹅在雪地上撒欢儿。除了想让小企鹅感受郑州的雪,也想让广大游客感受咱河南老家的热情与真诚。”昨日下午,该馆负责人如是说。



一夜北风紧,开门雪满园。昨日,郑州绿博园内银装素裹,再现雪景如画。见习记者 李宇航 摄

雪中抢修“冻”真格



本报讯(记者 张华 通讯员 魏萍 文/图)15日起,郑州迎来2024年首场雨雪以及大风降温天气,郑州水务集团所属郑州自来水公司三强公司再次启动应急预案,抢修人员24小时轮班值守抢修。

“正光街、心怡路交叉口金庄11号院3号楼南侧有清水外溢,请抓紧到场排查。”1月16日10:20,三强

公司商鼎项目部接到供水热线指令,维修人员迅速到达抢修现场(如图)。此时井内的清水仍在不断地流出,抢修人员在详细查阅了图纸后,与小区物业联系,根据管线走向快速关闭相关阀门,使用抽水泵排出积水。

经过排水、通风,维修人员趴在布满积雪的井室旁排查漏水原因,

发现是阀体与供水管道接口因低温、老化导致开裂。

“你帮我拉住安全绳,我来安装抢修节,马上中午了,居民还要用水做饭。”维修人员张强做好安全防护,在同事的协助下艰难地进入狭小的井室内进行抢修。此时室外气温仅有0℃,井内仍有部分积水,张强在冰冷的积水中一边清理,一边包裹管道抢修节,由于长时间维持一个姿势,他的双手、双脚冻得僵硬、发麻。

11:37,安装工作结束。张强与同事反复检查抢修节,确认漏点顺利修复,赶紧开启关闭的供水阀门,通知居民可以正常用水做饭了。

无独有偶,在东明路凤凰东晋王庙小区,三强公司未来项目部维修人员也在雪地里抢修小区里的漏水管道。因小区场地面积小,楼栋门口还停放有不少车辆,抢修机械无法入场。维修人员做好围挡,清除地面积雪,使用电动洋镐等工具破开路面,快速扩大抢修作业面。

经过近3个小时的艰难操作,维修人员赶在12:00前修复了漏点,保证了市民午间用水。

国台酒:好品牌 好品质 高性价比

2024年1月6日,二十四节气中的第二十二个节气小寒正式到来。“小寒连大吕,欢鹊垒新巢。”本该是隆冬寒意料峭的时节,但与春意只隔着一层薄薄窗纸了。

穿过高楼横风,我们见到了国台酱酒河南总代理朱玉修。“我是始终坚定不移紧跟国台的经销商……”见面寒暄,顾念之情抖落一身冬寒。酒到酣处,情到浓时,身为国台酱酒河南总代理的朱玉修为我们讲述他与国台的深情厚谊。



“宴席喝国台”的势头持续强化

朱玉修有着20多年的白酒销售经历。2018年,他以一个酒界老商的身份与国台达成合作。

作为国台酱酒在河南省的总代理,朱玉修在河南现已发展30多个分销商。据他介绍,每个县最多安排一位分销商,将国台酱酒分布于河南各地,主要集中在郑州、濮阳、周口、南阳、开封、商丘、许昌等地。2023年,经过其团队高效运作,国台酱酒的销售业绩达成6000多万元,朱玉修成为国台在河南省的重点经销商之一。

在朱玉修看来,他坚守国台、紧跟国台的根本原因,除利益之外,情感更甚。谈及细节,那便是他高度认可的国台品质、合作感受以及这些年取得的成绩——

在国台酒的品质方面,朱玉修认为国台品牌在消费者心目中认可度非常高。“喝酒要喝好酒。”他说,“国台有好品牌、好品质与高性价比这三项,不担心没有消费者。”

2023年,国台强化消费者培育和品牌提升,尤其侧重产品品牌和消费者的开瓶率。同年,国台再度加码宴席市场,推出专门的宴席政策,组建专业的宴席市场服务团队,通过持续积累的品牌美誉度、精准有效的宴席政策、专业周到的服务细节,国台在宴席市场中的表现越来越好,正在成为“宴席酱酒第一品牌”。

2023年,国台酒业的去库存效果明显,动销率、开瓶率大幅度提升,宴席市场发展突飞猛进。一组数据显示,国台酒业在2023年度联合经销商拓展名烟名酒店核心终端达5.6万余家;聚焦宴席渠道,厂商协同开展婚宴、寿宴等各类宴席6万场、96.5万桌,影响消费者960多万人,在某些区域成为中高端宴席用酒前列品牌,“宴席喝国台”的势头持续强化。

从口号落实到行动,国台的一系列措施为



全国经销商送上“定心丸”。在国台加码市场的行动中,朱玉修的团队也获得了成长。

“我身为国台酱酒的河南经销商,有属于自己的责任与坚守,这些年,由我发展的分销商无一不处于盈利状态,他们都挣到了钱,我也很高兴。”按照国台为经销商和分销商创造的盈利模式,朱玉修团队给自己的分销商们努力构筑盈利空间,便是他撒开的一张合作共赢信任之网。

“我就一心一意跟国台,没有想过要放弃。”朱玉修与国台的合作时间长,关系紧密而和谐。用他的话说,国台对他也非常照顾,让他有被厚待的感觉。

朱玉修在厂家宴会政策的基础上,创新了以宴席拉动消费的模式。为了抵抗白酒行业的恶性竞争,阻止酒价乱蹿,朱玉修和他的团队尝试思考酒水销售的底层逻辑,他认为,做宴席需考虑三方利益,一是终端店为何要推广国台酱

酒?这就牵涉到产品的品牌、品质与盈利;二是消费者为何要买国台酱酒?这需要考虑产品的品牌、品质和性价比;三是经销商要坚守厂家的价格红线。在此条件下,朱玉修和他的团队不与裸价比高低,而是通过各种形式,形成一套让消费者认为比裸价更为真诚划算的销售模式,从而有效增加客户黏性,提高国台酱酒价格的稳定性。“我们的销售模式也被国台认可并推广到全国其他市场。”朱玉修骄傲地说。

不求速度多快 但要基础更牢、质量更好

过去的一年,国台通过勤修品质内功,外炼市场根基,积极创新,保持自身动能,通过承诺真金白银的投入和厂商协同培育消费需求,赢得经销商和市场的信赖与支持,向行业交出一份不错的答卷。

“2023年,我们在国台酱酒上付出很多,共做了1300多场宴席,开箱8700多箱、5万多瓶,品鉴人数达21万多人。在这个成绩的基础上继续努力,加上厂家的大力支持和对市场营造的氛围,一定会有更好的效果。”以朱玉修团队为个案,通过这一年来数据变化可以看出,国台经销商许多经营指标得到长足进步,生意取得实实在在的增长。

据了解,从2022年开始,国台便启动了五年市场深耕行动,2022年和2023年这两年,扎实的市场工作,让朱玉修和经销商们看到了一个“踔厉奋发守初心、笃行不怠向未来”的国台。

2024年,在这个起承转合的关键年,国台市场工作的总思路是围绕打造中国新名酒的目标,抓好好酒、酒好喝、喝好酒三件大事,直面竞争、问题导向,扎实推进五年市场深耕行动,突出强商扩网、聚焦深耕、消费培育、精准提效、共创共享。

国台特别提出,2024年不求速度多快,但要基础更牢、质量更好,一个重要任务就是要让经销商卖酒更容易些、赚钱更容易些、赚得更多些,通过让经销商赚钱,助力国台的高质量发展。

尤其让朱玉修感到振奋的是,国台将市场分为核心市场、战略市场、重点省份和样板城市。其中,河南和山东被定为战略市场,据海通国际研报,两地消费者对酱酒消费均超过全国平均水平;广州、郑州和济南则是样板城市的代表。“这一方面显示国台在河南被消费者高度认可,一方面厂家也会在销售政策方面,给予河南乃至郑州更多倾斜。”

“今年的销售目标是2亿元。”朱玉修预测,今年在河南的销售会有快速增长,但他又坦言,“会有挑战,但与国台这几年一路走来,我们积累了不少经验,可以有有条不紊地开展各项工作,至少不会再疲于应付。相信只要努力付出,就一定会有收获,哪怕是过程中出现困难,我也会想尽办法把这份事业干好。”

王见宾 朱习之